

Erratum to: Virtual production of dental prostheses using a dental virtual articulator

E. Solaberrieta · O. Etxaniz · R. Minguez ·
J. Gorozika · L. Barrenetxea · E. Sierra

Published online: 23 February 2014
© Springer-Verlag France 2014

Erratum to: Int J Interact Des Manuf
DOI 10.1007/s12008-013-0203-2

Unfortunately, the article title was published incorrectly in the original publication. The correct title should read as “Virtual production of dental prostheses using a dental virtual articulator”.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s12008-013-0203-2](https://doi.org/10.1007/s12008-013-0203-2).

E. Solaberrieta (✉) · O. Etxaniz · R. Minguez · J. Gorozika ·
L. Barrenetxea · E. Sierra
Graphic Design and Engineering Projects Department, The University
of the Basque Country, Urkixo zumarkalea z/g, 48013 Bilbao, Spain
e-mail: eneko.solaberrieta@ehu.es
URL: <http://www.ehu.es/PDL>